



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Держпродспоживслужби
Лапа В.І.

ВИСНОВОК
державної санітарно-епідеміологічної експертизи



від 05.10 2018 р.

№ 602-123-20-5/42158

Об'єкт експертизи: Носій для любого виду інсектицидів та самостійний засіб для ефективного контролю чисельності стійких популяцій повзаючих та літаючих комах "ПроВекта" ("ProVecta") з фізичним механізмом дії (Поліалкіленоксид модифікований гептаметилтрисілоксаном (Polyalkyleneoxide modified heptamethyltrisiloxane))

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 3808

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: Заклади охорони здоров'я, учбово-виховні, соціального захисту, пенітенціарної системи, підприємства харчової та харчопереробної промисловості, громадського харчування, торгівлі, об'єкти комунально-побутового призначення, побут, дитячі заклади, транспорт в т.ч. залізничний та повітряний

Країна-виробник: Компанія «ICB Pharma», Польща, Poland, 43-603 Jaworzno, ul. Stanislaw Lema 10

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ФОП Ващенко Сергій Олександрович, Україна, 03049 м. Київ, вул. Курська, 9, кв. 20, тел. (044) 578-22-50 shop@muhoboika.com.ua, www.muhoboika.com.ua. Реєстраційний номер облікової картки платника податків: 2970410934

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: Контракт №27/04/1 від 27.04.2018р

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:

За результатами експертної оцінки наданих заявником документів, об'єкт експертизи – Носій для любого виду інсектицидів та самостійний засіб для ефективного контролю чисельності стійких популяцій повзаючих та літаючих комах "ПроВекта" ("ProVecta") з фізичним механізмом дії (Поліалкіленоксид модифікований гептаметилтрисілоксаном (Polyalkyleneoxide modified heptamethyltrisiloxane)) за параметрами токсикометрії відповідає помірно небезпечним речовинам (3 клас небезпечності) згідно з ГОСТ 12.1.007-76 «Система стандартів безпеки праці. Вредные вещества. Классификация и общие требования безопасности»; ЛД₅₀ при введенні всередину білим щурам > 2000 мг/кг; ЛД₅₀ при нанесенні на шкіру білим щурам > 2000 мг/кг; ЛК₅₀ для білих щурів у вигляді аерозолу *per se* – 2,0 мг/л; у вигляді аерозолу 5%-го водного розчину – 11,7 мг/л; сильний подразник слизових оболонок очей; подразнюючою дією на шкіру та сенсibiliзуючими властивостями не володіє; діюча речовина засобу – поліалкіленоксид, модифікований гептаметилтрисілоксаном, в Україні не нормований.

Необхідними умовами використання/ застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: Продукцію використовувати виключно за призначенням. Умови безпечного застосування визначаються дотриманням вимог та рекомендацій виробника, правил особистої гігієни. Зберігати в оригінальній упаковці, у місцях, недоступних для дітей, окремо від харчових продуктів. Під час застосування, транспортування, зберігання дотримуватись вимог у відповідності з інструкціями виробника. Утилізація згідно з Законом України «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції», від 14.01.2000р. за № 1393-ХІУ.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи носій для любого виду інсектицидів та самостійний засіб для ефективного контролю чисельності стійких популяцій повзаючих та літаючих комах "ПроВекта" ("ProVecta") з фізичним механізмом дії (Поліалкіленоксид модифікований гептаметилтрисілоксаном (Polyalkyleneoxide modified heptamethyltrisiloxane)) відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо: маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: 5 років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному)

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає державному санітарно-епідеміологічному контролю на митній території

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи
Державної установи «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва Національної академії медичних наук України»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75,
тел.: приймальня: (044) 284-34-27,
e-mail: yik@panu.kiev.ua;
секретар експертної комісії

(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 18344 від 17 вересня 2018 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,
директор Державної Установи
"Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва
Національної академії медичних наук України"



Чернюк В.І.

М.П.